

Magyar-Német Bőrgyógyászati Társaság VII. Találkozója

2008-ban június 6. és 8. között idén hazánkban a Magyar-Német Bőrgyógyászati Társaság (MNNDT) ez évi sorrendben 7. találkozója. A vándorgyűlés otthonadója ezúttal a főváros Budapest volt, pontos helyszínül pedig a gyönyörű Margitszigeten található Danubius Health Spa Resort Hotel szolgált. Az igen hosszú és jeles múltra visszatekintő társaság emlékezetes találkozóinak történetében most először fordult elő, hogy a magyar és német dermatológia művelői között kialakult szoros nemzetközi barátság és együttműködés jelképeként is számotartott konferenciához egy társrendezvény is csatlakozott az MDT és az MMKE által közösen szervezett és támogatott Kozmetológiai Szekció Konferenciája és Szakkiállítására.

A rendezvény konferencia-szervezési feladatait a G-Management Zrt. látta el. A *Remenyik Éva* tanárnő (Kozmetológia, szekcióvezető) *Baló-Banga Mátyás* professzor (MNNDT, magyar elnök) által közösen elnökölt társrendezvények technikai kialakítása, programtervezése során célunk volt törekedni az MNNDT-re mindig is jellemző kurrens tudományos előrelépések ismertetésén túl ezúttal kozmetológiai tárgyú előadások és tudományos ülések kialakítására, amelyek egyaránt élvezhetőek voltak a magyar célközönség, de német barátaink számára is. A Kozmetológia és MNNDT plenáris ülések előadói közül szép számban kerültek ki angolul prezentáló német vendég-előadók is.

Az Ünnepélyes megnyitót követően, amelyen az MDT, MMKE, MNNDT és a Magyar Orvosi Kamara vezetői mellett a budapesti német Nagykövetség tudományos attaséja *Lothar Schultze* is jelen volt, nyílt meg a szakmai kiállítás, és kezdődtek meg a rendezvények közös plenáris, ill. saját ülései.

Számos szakmai gyöngyszemet kísérhettek érdeklődéssel a konferencia regisztrált résztvevői, amelyben a német és hazai intézmények kutató-vezetői foglalták össze röviden egy-egy terület legfrissebb tudományos előrelépéseit. A tudományos élet egy-egy pillantéképét felvillantó poszter-szekciót is nagy érdeklődés jellemezte. Szintén új színfoltja volt az idei Konferenciának a Hisztológiai Kurzus, amelyet Berlinben élő és dolgozó magyar *Peter Kohl* professzor tartott munkatársaival, amely a Konferencián regisztrált fiatal kollégák számára ingyenesen volt látogatható.

A konferencián a hagyomány szerint tudományos és poszterdíj került kiosztásra. Ezeket a németországi Astellas cég támogatásával és tudományos igazgatójának jelenlétében adta át a DUDG német és magyar társelnöke.

A díjazott hazai előadások a következők voltak:

Tudományos díj:

Dr. Csorna Zsanett:

Az újszülöttkori kék fény kezelés hatása a klinikailag atípusos anyajegyek kialakulására

Poszter díjak:

1. Epidermolysis bullosa simplex: új mutációk a magyar populációban. *Bóna Annamária, Sajó Ráchel, Blazsek Antal, Lepesi-Benkő Réka Medvecz Márta, Kárpáti Sarolta* (Simmelweis Egyetem SE, Bőr-, Nemikórtani és Bőronkológiai Klinika, SE-MTA Molekuláris Medicina Kutatócsoport, SE „Szentágotthai János” Egyetemi Tudásközpont, Budapest).
2. A keratinocyták ATP-kötő kazetta (ABC) transzporter fehérjéit az UV-fény eltérően szabályozza. *Markó L.^{1,2}, Paragh Gy.^{1,3}, Ugocsai P.¹, Bottcher A.¹, Orsó E.¹, Wikonkál N.³, Remenyik É.², Schmitz G.²* (Institute for Clinical Chemistry and Laboratory Medicine, University of Regensburg, Germany¹, Department of Dermatology, University of Debrecen, Hungary², Department of Dermatology, Venereology and Dermatoooncology, Semmelweis University, Budapest, Hungary³)

Szociális-társasági rendezvényekben sem volt hiányunk a konferencia során. A tudományos megmérettetések mellett kötelező programként szereplő sportesemény: a magyar-német bőrgyógyászok válogatott focimeccse idén sem maradt el. A meccs kimenetele azonban idén döntetlen volt (0:0). Ez számunkra mindenképp sikert jelent, a németek fizikai erőfölényét a magyarok okos és technikás játéka ellensúlyozta.

Az MNNDT következő ülésére Berlinben. *Blume-Peytavi* professzor asszony elnökle mellett kerül sor két év múlva.

Blazsek Antal Zsolt dr.